



SID banka ponuja 375 milijonov za obratna sredstva

PETRA ŠUBIC
petra.subic@finance.si

Mikro, mala in srednja podjetja (MSP) lahko neposredno pri državni SID banki dobijo od 30 tisoč do milijon evrov posojila za obratna sredstva. Vloge lahko oddajo od 14. oktobra, in sicer izključno na spletni strani (<https://vloge.sid.si>).

Za financiranje obratnih sredstev MSP ima SID banka na voljo 375 milijonov evrov. V ta namen so v petek na svoji spletni strani razpisali dva programa (<http://www.sid.si/financiranje/krediti-iz-posojilnega-sklada-za-msp>). V prvem imajo 41,67 milijona za mikro-financiranje obratnih sredstev s posojili manjše vrednosti, in sicer od 30 tisoč do največ sto tisoč evrov. V drugem programu pa imajo 333,33 milijona za posojila večje vrednosti, in sicer od 100.001 evra do milijona evrov. Posojilo ne sme preseči 30 odstotkov čistih letnih prihodkov od prodaje podjetja.

Namen posojila

Sposojilom iz obeh programov lahko MSP krijejo le stroške nakupa materiala, trgovskega blaga in opravljene storitve, ki nastanejo največ tri mesece pred sklenitvijo posojilne pogodbe in največ pol leta po sklenitvi te

V pripravi še dva programa državne pomoči za MSP

■ SID banka napoveduje še dva programa državne pomoči, ki bosta financirana iz posojilnega sklada in ju pripravljajo.

■ Za financiranje naložb in zaposlovanja MSP bo na voljo 83,33 milijona evrov. Komercialne banke bodo odobravale posojila v znesku od sto tisoč do pet milijonov evrov in z ročnostjo od dveh do sedem let.

■ Za financiranje raziskav, razvoja in inovacij MSP bodo imeli 41,67 milijona evrov. Komercialne banke bodo odobravale posojila v znesku od sto tisoč do 10 milijonov evrov z ročnostjo od dveh do desetih let.

pogodbe. S tem posojilom lahko podjetja krijejo tudi izdatke za plače, ki nastanejo največ pol leta po sklenitvi posojilne pogodbe.

Posojila MSP ne smejo porabiti za odplačilo že najetih posojil ali lizingov, plačilo davčnih obveznosti, nakup opredmetenih osnovnih in neopredmetenih sredstev, nakup vrednostnih papirjev ali lastniških deležev in dajanje posojil.

Pogoji

Posojilo za obratna sredstva lahko pridobijo gospodarske druž-

be po **ZGD-1** (ne espeji) s sedežem v Sloveniji, ki po velikosti sodijo v kategorijo MSP, niso podjetja »v težavah«, poslujejo vsaj dve leti, imajo najmanj tri zaposlene in so Dursu plačala vse obvezne dajatve ... Podrobnosti o drugih zahtevah, ki jih morajo izpolniti upravičenci do posojila, so objavljene v posebnih pogojih financiranja poslovanja MSP (http://www.sid.si/resources/files/doc/Posojilni_sklad_za_MSP/Posebni_pogoji_financiranja_poslovanja_MSP_PPfpMSP.pdf).

Obrestna mera

Obrestna mera je ugodnejša od tržne. Je spremenljiva in enaka seštevku šestmesečnega EURIBOR in nespremenljivega pribitka, ki ga SID banka določa glede na oceno posojilne sposobnosti družbe in objavlja v razpisni dokumentaciji.

Posojilo, ki ga lahko družbe dobijo za leto dni do treh let, se odplačuje v enakih mesečnih obrokih, brez moratorija na odplačilo glavnice. Posojila za obratna sredstva bo SID banka odobravala do porabe sredstev, najpozneje pa do konca leta 2015.

Opisana (mikro)posojila za obratna sredstva so prva, ki bodo financirana iz novega, pol milijarde evrov vrednega posojilnega sklada pri SID banki.